BASUGAON COLLEGE, P.0. BASUGAON, DIST. CHIRANG, PIN. 7833772
feedback form-2023-2024

Student Satisfaction Survey(SSS) on overall institutional performance.

Student feedback system servers as essential tool for attaining and maintaining a high
standard of education. Dear Students, kindly give us your valuable feedback and
suggestion to improve the academic activity and enhance the credibility of our college.

Department(Major/Minor) / Subject
110 responses

@ Assamese
@ Bengali

@ Bodo

@ Economics
@ Education

@ English

@ History

@ Philosophy

172V

Year of admission in the institution
110 responses

Name of the discipline
110 responses




Semester
110 responses

@ Semester- |
@ Semester- |l
) Semester- lli
@ Semester- IV
@ Semester- V
@ Semester- VI

Academic environment of the college
110 responses

@ Unsatisfactory
@ Satistactory
@ Fair

@ Good

@ Excellent

How will you rate the present semester system
110 responses

@ Unsatisfactory
@ sSatisfactory
@ Fair

@ Good

@ Excellent




How will you rate the NEP (FYUGP) course?

110 responses

@ Unsatisfactory
@ sSatisfactory
@ Fair

@® Good

@ Excellent

Are you satisfied with the present University Syllabus?

117 responses

114 (97 4%)

L 5(43%)

Is the syllabus useful for your all-round development?
110 responses




How will you rate the festivals, events, sports and extra-curricular activities arranged by the co
117 responses

@ Unsatisfactory
@ satisfactory
@ Fair

@ Good

@ Excellent

How will you rate the security arrangements and safety measures of the college?
117 responses

& Unsatisfactory
@ sSatisfactory
@ Fair

@ Good

@ Excellent

How will you rate the college library?
110 responses

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
@ Fair

@ Good

@ Excellent




How will you rate the infrastructure of the college?
110 responses

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
@ Fair

® Good

@ Excellent

How will you rate the canteen facilities of the college?
110 responses

@ Unsatisfactory
@ satisfactory
@ Fair

@ Good

@ Excellent

Are you satisfied with Teaching Learning, ICT technology method used?
117 responses




Are you satisfied with placement related activities?

110 responses

Are you satisfied with the guidance provided by the college for State and National level Competitive

Examinations?
110 responses

Your suggestion/comment
52 responses
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